

他曝轉行當保全太安逸擔心頹廢 引網友兩派意見



網友透露，轉行當社區保全，發現這份工作相對輕鬆，但也因此認為「現在這麼安逸，怕會頹廢下去」。示意圖。（資料照）

自由時報

Liberty Times Net

自由時報 2024/12/11 祝蘭蕙／核稿編輯

〔即時新聞／綜合報導〕近年來，受通貨膨脹和房價過高等因素影響，許多年輕人選擇「躺平」，尋求薪水低但輕鬆的工作。網友發文透露，前陣子被裁員後，轉行當社區保全，發現這份工作相對輕鬆，但也因此認為「現在這麼安逸，怕自己會一直頹廢下去」。文章曝光後，引起網友議論。

近日某網友在 Dcard 發文問說「保全該一直做下去嗎」。他透露前陣子被裁員後，在朋友的介紹下應徵夜班社區保全。並在入職後發現，社區裡的保全大多都很年輕，有 3 位年齡大約在 25 至 28 歲。而每天的工作內容除了巡邏和幫住戶收包裹外，其餘時間幾乎都在滑手機或是看社區電腦，並且因為夜班的關係，晚上 10 點以後，都沒什麼人。

接著原 PO 提到，與其他年輕的保全聊過後，他們都認為外面工作壓力大，當保全比外面的工作輕鬆許多，甚至有人已經進入了「躺平」狀態。他因此思考「回想起以前被操的要死要活的日子，現在真的很安逸，但是又擔心自己會一直頹廢下去，不想太累又不想太安逸，好矛盾」。

文章曝光後，許多網友建議「問問你自己喔，覺得輕鬆就可以讀書充實自己，考考國考或公職都可以，時間過很快阿，把握時間」、「這跟保全無關，是看你自己的上進心，一切取決於你自己有沒有野心跟目標，不如說其他工作你很難有這些時間充分去做自己的事」、「把握時間好好念書啊！讀書還有錢拿，何樂而不為」。

另外也有不少網友認為「薪水確實有點少，不過輕鬆的話也還可以」、「其實就薪資少了點時間長了點，但如果不求高物質生活，保全可以直接做到退休」、「社區保全只要公司有守法，CP 值比一般基層工作好很多」、「保全就待到退休啊，很棒啊」。